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Kapitel 10 i Matteusevangeliet har som 
rubrik ”Utsändningstalet”. Där ger Jesus 
lärjungarna instruktioner och beskriver 
för dem vilken tjänst de kommer att ha. 
Gå till de förlorade, förkunna, bota sjuka, 
väck upp döda, gör spetälska rena, driv 
ut demoner och förmedla fridshälsning. 
Uppgiften de får är inte enkel och den kan 
bli farlig. De kommer att möta motstånd, 
få fiender, bli ställda inför domstolar, bli 
piskade och hatade. 

– Jag skickar er som får in bland vargar, 
säger Jesus. Var därför kloka som ormar 
och oskyldiga som duvor. Bekymra er inte 
för hur ni ska tala eller vad ni ska säga. Ty 
i det ögonblicket kommer det ni ska säga 
att läggas i er mun. Var uthålliga! Allt ska 
komma fram i ljuset. Var inte rädda, ingen 
kan skada det ni bär inom er. 

Lärjungarna sänds ut av Jesus i ett ”omöj-
ligt” uppdrag, men med löftet om att Gud 
fader har stenkoll på alla detaljerna.

- Säljs inte två sparvar för en koppar-
slant? Men ingen av dem faller till marken 
utan att er fader vet om det. Och på er är 
till och med hårstråna räknade. Var alltså 
inte rädda: ni är mer värda än aldrig så 
många sparvar.

Gud ser varje sparv och varje människa 
och han vet vad som händer i varje situa-
tion. Den helige Ande går med och ger 
hjälp i rätt tid. 

Var inte rädd!

” Var alltså inte 
rädda: ni är mer 

värda än aldrig så 
många sparvar.

Framsidan: Talgoxar i snö                                      Foto: Kent Holmberg 

Var alltså inte rädda: ni är mer värda än aldrig så många sparvar. 
(Matt. 10:31).

Vilka är dina utmaningar? Vad möter 
du? Vad behöver du hjälp med? Vad gör 
dig rädd?  Gud, som har omsorg om varje 
sparv, han har också omsorg om dig. Var 
inte rädd! 

AnnaMaria Rose 

Behöver du samtala med någon om 
livet, tron, dop eller medlemskap? 
Vår församlingsföreståndare Anna-
Maria Rose finns till hands för bo-
kade samtal. 

Enskilt samtal



3

Mammabarngruppen
Det är söndagseftermiddag och jag tittar in S:t Eskilskyrkan där en stor grupp 
mammor och barn med rötter i Eritrea är samlade. Vanligtvis träffas de en lördag 
i månaden men igår var en stor högtid i ortodoxa kyrkan i Hållsta så samlingen 
blev flyttad till idag.

För ett drygt år sen fick Helen Mebrahtu 
och två väninnor idén att starta något för 
mammor och barn, men de saknade en lo-
kal. De är glada över att ha hittat en plats 
här i kyrkan där de kan träffas. Den här 
kvällen är cirka 35 barn och tonåringar 
samlade tillsammans med sina mammor. 
Det är liv och rörelse på hela bottenpla-
net.

Helen och fyra barn: Andreas, Soffanias, 
Helen, Midyam och Simon

Barnen och tonåringarna är uppdelade i 
fyra åldersgrupper. 0 – 4 år, 5 – 7 år, 8 – 
9 år och 10 – 13 år. De små barnen leker 
i lekrummet. De andra målar och ritar, 
sjunger och övar på sitt modersmål, tigrin-
ja.  De flesta av barnen och tonåringarna 
är födda i Sverige så det är bra att få träna 
lite extra på sitt modersmål och få lära sig 
mer om sin kultur. Jag får höra Eritreas na-
tionalsång men också den svenska som är 
populär. 

Alla mammor hjälps åt att vara med bar-

nen i de olika grupperna och de turas om 
att fixa fika. När sen dagen är slut hjälps de 
alla åt att städa och ställa iordning. 

Idag består eftermiddagsfikat av smörgås 
och frukt för barnen och tonåringarna och 
kaffe, te och “kcha”, för mammorna. Jag 
får ett smakprov i köket. Det är ett bröd 
som är väldigt gott att äta men svårt för 
mig att uttala.

Mammorna Menal och Mery fixar fika

Så blir det fikadags och alla samlas kring 
borden. Jag hinner med att fika lite tillsam-
mans med några av mammorna. 

När jag lämnar gruppen och går upp för 
trapporna för att rusa till stationen hör jag 
sång och piano inifrån kyrksalen. Det är 
Helen och Staffi Lontos som repeterar. Det 
är fint att se hur vår kyrka är en plats för så 
många aktiviteter.

Boël Olsson.
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Tack vare en mycket generös gåva från en 
av församlingens medlemmar fick kyrko-
rummet i S:t Eskilskyrkan en ny gångmatta 
i början av år 2025. Gåvan var så generös 
att den även har räckt för att införskaffa 
ännu ett textilt verk – ett bårtäcke – till 
kyrkan. Församlingens styrelse gav oss i 
uppdrag att utarbeta ett förslag. 

Efter att ha tittat på lite olika bårtäcken 
kom vi fram till att det fanns så väl prak-
tiska som vävtekniska fördelar med att 
utforma bårtäcket i två delar: ett täcke 
som täcker hela kistan och en löpare (en 
bård) som ligger uppe på kistan i hela dess 
längd. 

Vi kom tidigt fram till att själva täcket 
bör vara ljust för att signalera ljus och 
hopp i sorgens ceremoni och föreslog en 
ljust beige kulör. Löparen föreslog vi ut-
förd i en tegelröd nyans som ansluter till 
kyrkorummets tegelröda färg. Samman-
taget ansluter färgsättningen på detta sätt 
även till det textila konstverket – Livsträ-
det – i kyrkorummets fond.

Löparen är försedd med två symboler: 
Ett triumfkors (inspirerat av Livsträdet) 
vänt mot församlingen, utfört som ett bro-
deri med tre band av trådar i rött, gult och 
orange samt med en cirkel i guld. Vid kis-
tans ”huvudände” ett broderi med två ku-
pade händer där den ena handen vilar i den 
andra, en symbol för omhändertagande, 
överlämnande, avskedstagande eller en 
sista beröring. 

Dessutom föreslog vi att det skulle fin-
nas en blomsterduk och en mullduk i sam-

ma grundutförande som löparen/bården att 
lägga på kistan som skydd.

Vi tog kontakt med ett antal väverier 
som utfört arbeten till olika kyrkor. Vi fick 
omgående ett fint gensvar från Klässbols 
Linneväveri, ett mycket välrenommerat 
väveri, utanför Arvika. Dessutom offere-
rade de ett pris som rymdes inom den pen-
ninggåva församlingen fått. 

Efter att församlingens styrelse godkänt 
såväl förslaget till utförande som offer-
ten, följde en intensiv tid då färgprover 
och trådprover skickades fram och till-
baks mellan Eskilstuna och Hans Stahl på 
Klässbols.

I slutet av juni var bårtäcket klart och kan 
alltså nu användas vid framtida begrav-
ningsgudstjänster i kyrkan om så önskas.
Bengt Strandberg, Boël Olsson, Carina Thörn

Bårtäcke
Ett bårtäcke är ett dekorativt tyg som läggs över kistan vid begravningar. Det 
är ett estetiskt och praktiskt alternativ som kan spegla den avlidnes personlighet 
eller familjens önskemål. Eftersom bårtäcket täcker hela kistan möjliggör det ett 
val av en enklare kista – ett kostnadseffektivt och miljövänligt alternativ.
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Möte med Gud? 

Pelle Wester har berättat att han vid en seg-
ling ut från Fjärdlång i Stockholms södra 
skärgård en augustimorgon såg hur dim-
morna drev över havet. Himmel och hav 
möttes, och han kände en stark upplevelse 
av något mycket större än sig själv. Med 
den händelsen i starkt minne målade han 
sedan Möte med Gud?.

Pelle Wester utbildade sig till arkitekt 
på KTH, ett inte ovanligt yrkesval för 
den som är duktig på att rita och teckna. 
Efter avslutad utbildning återvände Pelle 
till hemstaden Eskilstuna och startade ar-
kitektkontoret Tunagruppen tillsammans 
med två kurskamrater. De hade gjort ett 
examenarbete om bebyggelsen längs Köp-
mangatan i Eskilstuna och kom genom 

sitt arkitektkontor att medverka till reno-
veringen och restaureringen av ett stort 
antal hus längs gatan.

Efter några år lämnade Pelle Wester Tu-
nagruppen för att ägna sig helt åt konst-
närlig verksamhet och formgivning. Som 
formgivare ritade han bland annat en se-
rie dörrtrycken (dörrhandtag) åt ASSA 
– Epok-serien – som  speglar stilar från 
tidigt 1900-tal. För ett husföretag ritade 
Pelle ett ytterdörrs-sortiment inspirerat av 
olika tidsepoker. 

Vid sidan av arbetet som arkitekt och de-
signer var Pelle Wester hela tiden verksam 
som fri konstnär. Han målade främst akva-
reller, men även akryl. Han bosatte sig i sin 
mormors torp Sandstugan i Näshulta efter 
hennes död och där ritade och byggde han 
senare en ateljé för sin verksamhet. 

För ett och ett halvt år sedan drabbades 
Pelle av den obotliga sjukdomen ALS, 
som innebär att vissa muskler i kroppen 
stegvis blir förlamade. Trots att Pelle blev 
rullstolsburen kunde han fortsätta att måla. 
Våren 2025 hade han en stor utställning i 
den egna ateljén vid Sandstugan i Näs-
hulta, samt en mindre på Galleri Boussard 
på Köpmangatan i slutet av sommaren. 
På bägge utställningarna hade Möte med 
Gud? en framträdande plats.

Slutet gick fort. I oktober avled Pelle. 
Vid begravningsgudstjänsten i Näshulta 
kyrka lästes Psaltarpsalm 139, vers 9–10:

Tog jag morgonrodnadens vingar, gick 
jag till vila ytterst i havet, skulle du nå mig 
även där och gripa mig med din hand.

Bengt Strandberg 

Platsen runt ljusbäraren strax till vänster innanför ingången till kyrkorummet i 
S:t Eskilskyrkan har fått en ny utsmyckning i form av en målning av konstnären 
Pelle Wester. Konstverket har titeln Möte med Gud?

Pelle Wester 	         Foto: Peter Torsén
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November

29	 Lö 11-14 Julstuga.

30	 Sö 11.00 Adventsgudstjänst med 
nattvard (1:a s. i advent) ”Ett 
nådens år” Matt 21:1-9. Pred. 
Samuel Lindholm. Musik: Bengt 
Köping Olsson piano, Bertil Olsson 
kontrabas, sånggrupp. Söndagsskola. 
Kyrkfika. Veckogrupp 2.

December

2	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

3	 On 18.00 Scout.

4	 To 14.00 RPG i Elimkyrkan. Lucia-
firande. Se notis sid. 11.

5	 Fr 18.30 Fikafredag.

7	 Sö 11.00 Gudstjänst för alla åldrar 
(2 s. i advent) ”Guds rike är nära” 
Mark 1:14-15. Medverkande: Birgitta 
och Roland Keller och AnnaMaria 
Rose. SEU-terminsavslutning. 
Kyrkfika. Veckogrupp 3.

9	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

10	 On 18.00 Scout.

14	 Sö 11.00 Gudstjänst (3 s. i advent) 
”Bana väg för Herren” Luk 3:1-15. 
Pred. AnnaMaria Rose. Org. Mats 
Ernvik. Kyrkfika. Veckogrupp 4.

16	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

21	 Sö 11.00 Gudstjänst med nattvard 
(4 s. i advent) ”Herrens moder” Luk 
1:39-45. Pred. AnnaMaria Rose.  
Musiker: Patrik Jansson, flöjt + 
pianist. Kyrkfika. Veckogrupp 5.

24	 On 11.00 Samling vid krubban. 
AnnaMaria Rose. Musik: Frida 
Avén, tvärflöjt. Veckogrupp 6.

25	 To 08.00 Julotta i Fors kyrka.

25	 To 16.00 Musik i Tunafors: Julens 
sånger och psalmer i Fors kyrka.

31	 On 16.00 Fors kyrka. Nyårsbön med 
efterföljande mingel.

Januari

1	 To 12.00 Högmässa med efter-
följande lunch i S:t Andreas kyrka 
(lunch 75kr).

4	 Sö 11.00 Gudstjänst (söndagen e. 
nyår) ”Guds hus” Joh 2:13-22. Pred. 
AnnaMaria Rose. Musik Birgitta 
Keller, gitarr. Kyrkfika. Veckogrupp 
7.

6	 Ti 16.00 Julkonsert med Stefan 
Silversten, Bertil Olsson, Hans Mur-
man och Bengt Köping Olsson.

Kalender
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11	 Sö 11.00 Gudstjänst med natt-
vard (1 e.trett.d.) ”Jesu dop” 
Mark. 1:9-11 Pred. Kristina Fär-
deman, missionsambassadör i 
Equmeniakyrkan. Org. Staffi Lontos. 
Kyrkfika. Veckogrupp 1.

13	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

14	 On 18.00 Scout.

15	 To 18.00 Söka och finna Livsmod - 
Andliga erfarenheter.

16	 Fr 18.30 Foodfriday.

18	 Sö 18.00 Ekumenisk gudstjänst 
i S:t Eskilskyrkan. ”…en enda 
ande och en enda kropp” Ef 4:1–13. 
Kyrkfika. Veckogrupp 2.

20	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

21	 On 18.00 Scout.

22	 To 14.00 RPG i S:t Eskilskyrkan. Se 
notis sid. 11.

25	 Sö 18.00 Ekumenisk gudstjänst i 
Klosters kyrka. ”…en enda ande 
och en enda kropp” Ef 4:1–13 
(Veckogrupp 3).

27	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

28	 On 18.00 Scout.

30	 Fr 18.30 Fikafredag.

Februari

1	 Sö 11:00 Gudstjänst (Septuagesima) 
”Nåd och tjänst” Matt 19:27-30. Pred. 
Bengt Strandberg. Org. AnnaMaria 
Rose. Kyrkfika. Veckogrupp 4.

3	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

4	 On 18:00 Scout.

7	 Lö Psaltardag. Se notis sid. 8.

8	 Sö 11:00 Gudstjänst (Kyndels-
mässodagen) ”Uppenbarelsens 
ljus” Luk 2:22-40. Pred. Birgitta 
Keller. Org. Mats Ernvik. Kyrkfika. 
Veckogrupp 5.

10	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

11	 On 18:00 Scout.

12 To 14.00 RPG i Pingstkyrkan. Se 
notis sid. 11.

13	 Fr 18.00 Foodfriday, SEU-års-
möte.

15 	 Sö 11:00 Gudstjänst (Fast-
lagssöndag) ”Kärlekens väg” Mark 
10:32-45. Pred. Carina Thörn. 
Org. Barbro Hedlund. Kyrkfika. 
Veckogrupp 6.

17	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

19	 To 18:00 Söka och finna Livsmod – 
Gudsbilder.
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22	 Sö Gudstjänst med nattvard (1 i 
fastan) ”Prövningens stund” Mark 
1:12-13. Pred. Peter Jonasson, Fräls-
ningsarmén. Org. Stefan Silversten. 
Kyrkfika. Veckogrupp 7.

24	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

25	 On 18:00 Scout.

27	 Fr 18:30 Fikafredag.

Mars

1	 Sö 11:00 Gudstjänst (2 i fastan) 
”Den kämpande tron” Mark 14:3-9. 
Pred. Britta Hermansson, evangelist 
i Equmeniakyrkan. Sång och musik 
Bengt och Ann-Sofie Köping Olsson. 
Kyrklunch. Veckogrupp 1.

	 13:00 Söka och finna Livsmod med 
Britta Hermansson.

Ljus
Ett ljus i mörkret
Övervinner
Alltid

Lågan tänder
Hopp
Längtan
Värme

I ditt ljus
Herre
Vill jag vara
För alltid

Maria Öhrvall 

År 2025-2026 har Equmeniakyrkan utlyst 
till Psaltaråren. Vi vill inbjuda till en in-
spirationsdag då vi utforskar Psaltaren i 
Bibeln med hjälp av kreativa tankar och 
idéer. 

Psaltardag lördagen 
den 7 februari

Går det att läsa texterna på olika sätt? In-
bjuder texten till kalligrafi? Kan vi skriva 
en egen psaltarpsalm? Ska vi tonsätta 
några texter? Vilka bilder kommer fram 
ur texterna? Kan de bli akvareller, vävar, 
broderier, snickerier, skulpturer eller något 
annat? Vill du göra ett bildspel till en psal-
tarpsalm med hjälp av egna foton? Kom 
med och låt oss inspireras av varandra! 
Mer information om dagen kommer.

Söndagen den 3 maj kommer vi att fira 
gudstjänst utifrån Psaltaren med hjälp av 
alla kreativa idéer från psaltardagen och 
enskilt material. 

Hälsar Program och musikrådet
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Utöver själva förhandlingarna hölls flera 
gudstjänster, andakter, seminarier. Vid or-
dinationsgudstjänsten på lördagskvällen 
ordinerades 26 pastorer och diakoner.

Stadgar
Equmeniakyrkan bildades 2011. Nu, efter 
fjorton år, fanns det behov av att se över 
stadgarna. Ett skäl till det var det så kal-
lade ”Rimbo-fallet” där Equmenia-för-
samlingen fick många nya medlemmar, 
varefter församlingen beslutade att lämna 
Equmeniakyrkan och ”tog med sig” kyr-
kobyggnaden och alla tillgångar. Kyrko-
konferensen beslöt nu att ändra förslaget 
till församlingsstadgar så att det nu har 
skarpare formuleringar om vad som ska 
gälla vid stadgeändringar, vid utträde ur 
Equmeniakyrkan, vid avyttring av försam-
lingens tillgångar samt vid upplösning av 
församlingen.

Motionsrätten för enskild medlem för-
ändras. Kyrkokonferensen beslöt att ”en 
grupp om minst 15 församlingsmedlem-
mar i en eller flera församlingar i Equme-
niakyrkan” ska stå bakom en motion för 
att ge en rimlig nivå på engagemang. Det 
är fortfarande primärt församlingarna som 
är tänkta att lämna motioner.

Regional kyrkoledare
Till regional kyrkoledare för region Svea-
land, vår region, valdes Anna Gustafsson. 
Hon är ordinerad pastor och har bland 
annat arbetat som föreståndare i Årjäng 
samt som regionsamordnare för Equmenia 
Svealand. Anna är sedan våren 2025 till-
förordnad regional kyrkoledare i regionen, 

Kyrkokonferensen 2025
Equmeniakyrkan höll sin fjortonde kyrkokonferens i år, i Immanuelskyrkan i 
Stockholm den 26-28 september, med 518 ombud från 251 församlingar.

efter att tidigare ha varit biträdande regio-
nal kyrkoledare. Anna besökte S:t Eskils-
kyrkan i mars 2025 och predikade på års-
högtiden och på Regiondagen i november.

Ny ordförande i kyrkostyrelsen
Valberedningen har övervägt att ha ett 
”delat ordförandeskap”, med två ordföran-
den som delar lika på uppdraget. Detta är 
dock inte möjligt enligt stadgarna. Därför 
valdes Johan Quist, Mariestad, till ordfö-
rande och Eva-Lena Gustavsson, Kumla, 
till vice ordförande. Avsikten är dock att 
de ska dela på ordförandeskapet. 

Motioner
Kyrkokonferensen hade åtta motioner att 
ta ställning till. En motion om att finan-
siera en fortsättning av tidningen Sända-
ren väckte stort engagemang. Kyrkokon-
ferensen beslöt bland annat att uppdra åt 
kyrkostyrelsen att fortsätta att utveckla 
den digitala Sändaren till en journalistiskt 
fristående produkt.

Den 5–7 juni hålls nästa kyrkokonferens, 
i Örebro och som en ”visionskonferens”.

Bengt och Åsa Strandberg
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Årsmöte

Scout
Terminsstart onsdagen den 14 januari 
kl.18.00. Träffas varje vecka. Vill du pro-
va på scouting? Kontakta vår kårchef: 
jonas.ronnebratt@icloud.com.

Söndagsskola

Foodfriday/Fikafredag

Under vårterminen kommer vi att pausa 
söndagsskolan på grund av för få delta-
gare och för få ledare. Vi arbetar för att ta 
fram nya alternativ med en förhoppning 
om att inkludera barnen mer i kyrksalen 
under gudstjänsten.

samlas varannan fredag kl.18.30 med start 
16 januari. Vi lagar mat eller bakar, har nå-
gon aktivitet och avslutar med en andakt.

   16 januari	 Foodfriday
   30 januari	 Fikafredag
   13 februari	 Årsmöte med servering
   27 februari 	 Fikafredag
   13 mars	 Foodfriday
   27 mars	 Fikafredag
   24 april	 Foodfriday
   8 maj		  Fikafredag
   22 maj		 Foodfriday

SEU-styrelsen inbjuder till Årsmöte fre-
dagen den 13 februari kl.18.00. Servering. 
Varmt välkommen!
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Internationella insam-
lingen: 1 adv. – 31 jan.

Årsmöte och årshögtid

Årets insamling har ett extra fokus på En 
hållbar värld och anknyter till Jesu ord i 
Markus 16:15: Gå ut överallt i hela värl-
den och förkunna evangeliet för hela ska-
pelsen. Det handlar om att stärka lokala 
kyrkor och samhällen i omställning: håll-
bart jordbruk, vattenvård, återplantering 
och kunskap som gör att skapelsen mår 
bättre och familjers försörjning blir tryg-
gare. Tack vare tidigare gåvor har mycket 
redan blivit möjligt.

Församlingens års-
möte kommer att 
hållas lördagen den 7 
mars kl.16.00. 

Söndagen den 8 mars kl.11.00 hålls års-
högtid med nattvard. Niklas Piensoho, 
biträdande kyrkoledare, kommer att pre-
dika. Kyrklunch.

Böneveckan för 
kristen enhet
Böneveckan för kristen enhet är världens 
största ekumeniska manifestation som ge-
nomförs samtidigt i cirka 120 länder. Den 
infaller alltid på samma datum 18-25 ja-
nuari. 

De troende i Armeniska apostoliska 
kyrkan har i år tillsammans med sina brö-
der och systrar i den Armeniska katolska 
kyrkan och de armeniska evangeliska 
kyrkorna förberett bönerna och reflektio-
nerna utifrån ”…en enda ande och en enda 
kropp” Ef 4:1-13. 

Mer information kommer.

Livsmod - del 2
Vi samlas tredje torsdagen i månaden och 
samtalar om ämnen som på olika sätt rör 
existentiell hälsa. Vi ses kl.18.00 för ge-
mensam fika, 18.30 startar vi kvällen med 
en film om aktuellt tema, ca 15 minuter. 
Efter filmen ges möjlighet att samtala i 
mindre grupper. Ca 19.30 avrundar vi 
kvällen. Ingen anmälan.

Vårens samlingar:
15/1 Andliga erfarenheter
19/2 Gudsbilder
19/3 Maktlöshet
16/4 Tro och tvivel
21/5 Bön

Söndagen 1 mars kl.11.00 predikar Britta 
Hermansson i gudstjänsten och leder där-
efter en samling ”Söka och finna livsmod”. 
Kyrklunch serveras däremellan.

RPG
Torsdag 4 december Elimkyrkan kl. 
14.00. Luciafirande med Djurgårdsskolans 
musikklass.
Torsdag 22 januari S:t Eskilskyrkan kl. 
14.00. ”Ny bibelöversättning redan - be-
hövs det?” Olof Brandt från Svenska Bi-
belsällskapet.
Torsdag 12 februari Pingstkyrkan kl. 
14.00. ”Himlaspelet” om den väg som till 
himla bär. Prästen Sture Lundqvist från 
Leksand dramatiserar.
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S:t Eskilskyrkans församling
En del av Equmeniakyrkan

S:t Eskilskyrkan 
Båtsmansgatan 5 
632 27 Eskilstuna 

Diakon och församlingsföreståndare: 
AnnaMaria Rose, tel. 073-444 53 39
annamaria@eskilskyrkan.se

Ordförande: Samuel Lindholm, 
tel. 070-390 22 82, 
ordforande@eskilskyrkan.se

Musikansvarig: Frida Avén, 
musik@eskilskyrkan.se

Plusgiro: 33 62 29 - 0
Bankgiro: 387 - 1951
Swishnummer: 123 091 54 13
Hemsida: eskilskyrkan.se

S:t Eskilskyrkans ungdom
Båtsmansgatan 5 
632 27 Eskilstuna
Ordförande: Mikael Sporrong,  
tel. 0738-33 36 70
Kassör: Roland Keller, tel. 070-063 30 75
Scout Kårchef: Jonas Rönnebratt, tel. 070-
9256283, jonas.ronnebratt@icloud.com
Bankgiro: 677-3337
Swishnummer: 123 450 29 93

ANSVARIG UTGIVARE
Bengt Strandberg
REDAKTÖRSGRUPP
Bertil Olsson, Boël Olsson,
AnnaMaria Rose och Bengt Strandberg

Jul i S:t Eskilskyrkan
Julafton 24 december
kl.11.00 Samling vid krubban. Alla åldrar 
hjälps åt att berätta julens berättelse. 
AnnaMaria Rose och Frida Avén.

Juldagen 25 december
kl.8.00 Julotta i Fors kyrka
Kl.16.00 Musik i Tunafors: Julens sånger 
och psalmer i Fors kyrka.

Trettondagen 6 januari
kl.16.00 Julkonsert med Stefan Silversten, 
Bertil Olsson, Hans Murman och Bengt 
Köping Olsson.


